

## 有意义的一件事

小记者:朱钰洋 编号:202096 周口七一路一小四(2)班

今天是令我最难忘的一天，我们小记者来到五一文化广场卖报纸。

我们卖的是《周口晚报》。我一手拎着包，一手捧着一叠报纸，心里既兴奋又紧张。

第一次体验当“报童”，不知该如何完成这项任务。队长给我们带了个好头，卖出了第一份报纸。我心里很不服气，正好看见一位叔叔路过，于是我就笑眯眯地问：“叔叔，请问要不要买一份《周口晚报》？”叔叔惊奇地看着我，不过还是点了点头，这时的我心里乐开了花。当叔叔从兜里掏出一元钱时，我兴奋得要发疯了。接过一元钱，我的心情是用语言也表达不出来的激动与兴奋。我赶紧把这一元钱抓在手中，生怕掉了。我把报纸递给叔叔，说：“谢谢，谢谢！”就这样我顺利地卖出了第一份报纸，幸运地通过自己的努力赚到了第一笔钱。

接着又有一位老奶奶向我走来，我微笑着问她要不要买报纸，可她却摇摇头说：“不要，我没有零钱。”我紧接着说：“可以用微信或者支付宝支付。”我喊来带队老师，老奶奶用微信支付买了一份。

于是，我动员小伙伴们四处出击，东奔西跑，左看看右问问，很快就满头大汗，但我们口袋里的钱也越来越多。最终，我们的报纸全卖完了，全体小队员都欢呼起来。

我估算了一下，我卖了12份报纸，很激动，因为我赚到钱了，但想到我忙了一上午只得到了12元，可见赚钱是多么不容易啊！

今天我深切体会到了爸爸妈妈的辛苦，我以后一定要节约用钱，多学本领，长大后多赚钱，报答父母，报效祖国。

(辅导老师:陈迎春)

## 最美逆行者

小记者:余越 编号:200901 周口实验小学四(4)班

爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏。这个本该热闹非凡的春节，一个叫作新冠病毒的“年兽”正破坏着武汉人民的健康和生活，并迅速向全国蔓延开来，顿时我们人心惶惶。为了不给国家添乱，我们按要求每天不出门、勤洗手，谢绝一切来客。

与此同时，各行各业的工作人员纷纷挺身而出，50多岁的村支书冒着风雪挨家挨户排查登记外来人员；村委会主任不顾自己的安危，去给村民采购物资，发放到每个家庭。我们还通过新闻看到，湖南95后护士胡佩在隔离病房，因为每天用消毒液、洗手液、滑石粉、酒精浸泡，一双白嫩的双手被腐蚀得伤痕累累。面对亲人和网友的关怀，她说：“我随时准备隔离。”

22岁的护士朱海秀瞒着父母来到武汉支援抗疫工作。记者采访她所工作的病房，请她通过镜头给家人报平安，

她拒绝了。她的眼泪在眼睛里打圈，却说：“我不能哭，我哭的话，护目镜就花了，我就不能工作了。”多么真切的话语啊！

还有钟南山爷爷，他已经84岁高龄了，在武汉需要帮助的时候，他迎难而上，披挂上阵，用自己渊博的知识和丰富的经验冲向抗疫一线，让我们所有人看到了希望！一个个感人的事例让我泪流满面，也感动着亿万中国人！

看了这些报道，我深深体会到真正守护我们广大人民群众的是国家，是各行各业素不相识的奉献者，他们以自己的生命为代价去捍卫祖国的安宁，捍卫我们的生命和健康！

在与疫情抗争了五个月后，我们终于迎来了“春天”，回到了美丽的校园，我们一定用心学习，获取文化和知识。

(辅导老师:高运芳)

## 美丽的颍河生态谷

小记者:郭昭驿 编号:200636 周口闫庄小学三(3)班

川汇区孙嘴村西颍河上游有一个生态谷，那里有数不清的垂柳、松树、白杨树、银杏树……远远望去就像是一片茂密的森林。

春天，树木的枝条萌发新芽，伴着温暖的春风翩翩起舞，像极了古诗“碧玉妆成一树高，万条垂下绿丝绦。不知细叶谁裁出，二月春风似剪刀。”描写的一样美丽。

夏天，树木枝繁叶茂、郁郁葱葱，挡住了炽热阳光，为人们带来一片荫凉。林间的空地长满了野花，红色的、白色的、紫色的、粉色的……像极了一个美丽的花园。

秋天，银杏树的叶子变得金黄，微

凉的秋风带着金黄的银杏叶从枝头飘落，就像一只只黄色的蝴蝶在欢乐地飞来飞去。

冬天，雪花就像和生态谷约好了一样，如期而至，有的落到了树枝上，有的落到了地面上。每当这时，小朋友们便纷纷走出家门来到生态谷，他们有的打雪仗，有的堆雪人，欢声笑语在生态谷里回荡着，树上的积雪在笑声中纷纷落下。

颍河生态谷四季分明，景色美丽，就像是一个大花园，是周口人民喜欢的景点之一。

(辅导老师:高幼敏)

## 读书让生活更美好

小记者:毛可莹 编号:201997 周口李庄小学六(4)班

在我很小的时候，妈妈天天读故事给我听。上小学了，我识字了，就开始自己读书，虽然有些字不认识，但还是看完了好多书。现在我已经是六年级的学生了，更爱读书了，读的书种类也更多了。

读书充实了我的业余生活，每当有空的时候，我就拿起书来读，几乎把课余时间都花在了读书上。通过读书，我深刻领悟到读书不仅仅是学习，更是生活的一种需要。我只要一天不读书，就像鱼儿离开水，很快就会失去生命；就像一只离开队伍的大雁，会感到孤独无助……我的生活已经离不开书了。

培根说：“读书给人以乐趣，给人以光彩，给人以才干。”的确，读书给我带来了不少乐趣，我看《查理九世》会因里面的恐怖气氛而紧张，看《淘气包马小跳》会因里面的搞笑情节而哈哈大笑……

读书给我带来了不少光彩。记得有一次弟弟看《三国演义》，突然问我：“姐姐，曹操字是什么？”我脱口而出“字孟德”。弟弟一脸惊奇地说：“你怎么知道呀？姐姐你真厉害！”听了弟弟的夸奖我心里想，读书真能给人带来光彩呀！这样的事情现在我还遇到很多，别人都夸我“小才女”呢！

读书给人以才干。每当写作文的时候，别人抓耳挠腮才“挤”出了一张半张纸，而我不费吹灰之力“刷刷”地写了好几张。

读书给了我的丰富的想象力，让我写的作文即生动又有趣。读书也让我明白了“读书破万卷，下笔如有神”。

书的世界就像是一片无边无际的大海，而我就像坐着小舟在知识的海洋里慢慢遨游。读书丰富了我的生活，让我的生活更美好。

(辅导老师:黄清明)

